

На гастроли к соседям

2 июля в помещении театра оперы и балета имени М. И. Глинки в Челябинске начинается свои гастроли Оренбургский театр музыкальной комедии.

За 30 лет своего существования коллектив театра побывал во многих городах нашей страны: в Ташкенте и Алма-Ате, в Саратове и Донецке, в Казани и Горьком, в Куйбышеве и Уфе. В Челябинск театр приезжает впервые.

За последнее время в связи с подготовкой к 50-летию Советской власти коллектив театра большое внимание уделит формированию репертуара. Понски нового, современного, борьба за романтику и лирику спектаклей, за комедийность и остроумие литературного материала, развернутую музыкальную драматургию, актерское мастерство являются главным направлением нашего театра.

Челябинские зрители увидят в нашей постановке новую оперетту талантливого советского композитора, народного артиста РСФСР, лауреата Государственной премии СССР Юрия Милютина «Анютины глазки».

Первым осуществил постановку этого произведения Свердловский театр музыкальной комедии в прошлом году. Ныне на нашей сцене поставил «Анютины глазки» в новой редакции народный артист РСФСР,

К приезду в Челябинск Оренбургского театра музыкальной комедии

лауреат Государственной премии СССР Георгий Кугушев. Исполнительница главной роли как в Свердловском, так и в нашем театре — Полина Яновичкан.

Челябинцы увидят оперетту новосибирского композитора И. Иванова «У моря Обского».

Мы надеемся, что гражданская тема, ясный жизненный тон этих спектаклей будут по достоинству оценены челябинскими зрителями.

Театр покажет ряд музыкальных веселых спектаклей, интересных как для молодежи, так и для старшего зрителя. Это спектакли: «Улыбнись, Света», «Счастливые рейсы», «Морской узел» и другие. Коллектив не забыл и маленьких зрителей. Мы привезем современную музыкальную сказку-спектакль «В царстве дурных привычек» оренбургского композитора Д. Генделева. Увлекательное повествование, занимательные происшествия с главным героем Витей Скачкиным, учеником 5-го класса Н-ской школы, яркие характеристики персонажей дали возможность создать веселый, жизнерадостный спектакль, имеющий воспитательное значение.

Широко представлена и опереточная классика. Прозвучат мелодии И. Штрауса, Ф. Легара, И. Кальмана в спектаклях «Летучая мышь», «Цыганская любовь», «Веселая вдова», «Марица», «Сильва». Театр покажет также оперетту западного композитора Лоу «Моя прекрасная леди».

Такова наша театральная афиша. На гастроли в Челябинск приезжает весь основной состав театра. Руководить спектаклями будет главный дирижер театра Борис Цигельман, главный балетмейстер Адьберт Карасюк, главный художник Виталий Скорик и главный хормейстер Юрий Черверев.

Зрители увидят и услышат в спектаклях заслуженных артистов республики В. Маяясову, Г. Шведчикову, А. Лемана, мастеров старшего поколения Б. Казанского, Г. Сташайтис, О. Милохина, ведущих артистов — дипломанта Всероссийских конкурсов П. Янолицкую, В. Дубового, А. Шурыгина, О. Бржезинскую и других.

С большим волнением готовимся мы к встрече с вами, дорогие земляки-челябинцы.

До скорой встречи!

В. КУЗНЕЦОВ,
директор и художественный руководитель Оренбургского театра музыкальной комедии.